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Téměř každého 
občana se nějakým 
způsobem dotýká 
doprava  a dopravní 
značení v našem 
městě. Jsme si 
toho vědomi a proto 
rada města zřídila 
dopravní komisi, 
která má 8 členů                    
a je vytvořena z od-
borné veřejnosti. 
Ta se, mimo jiných 
úkolů, také zabývá 
změnami v doprav-
ním značení v našem 
městě. Pokud se roz-
hoduje o nějakých 
z á s a d n ě j š í c h 

změnách, je návrh dopravní komise předložen radě města ke sch-
válení. K těmto změnám patřilo i zavedení jednosměrného provozu 
v ulici Hřbitovní a Selské. Rovněž jsme řešili úpravu dopravního 
značení v ulici Opavské nad obchodem Koruna.
Dá se říci, že hlavním důvodem změn bylo zvýšení bezpečnosti na 
těchto komunikacích. V Hřbitovní ulici v úseku od bytového domu 
pod hřbitovem po napojení na Skřivánčí pole je silnice tak úzká, 
že nesplňuje normy pro obousměrný provoz. Navíc je značná 
část tohoto úseku z jedné strany vymezena prudkým srázem a z 
druhé strmým břehem, takže auta nemají téměř žádnou možnost 
se vyhnout. Bezpečnost zejména chodců a cyklistů je výrazně 

ohrožena, protože tam není chodník, který by je chránil.
Také důvody zavedení jednosměrného provozu v Selské ulici byly 
zejména bezpečnostní. Silnice je nad knihovnou natolik úzká, že 
při vyhýbání nákladního a osobního vozidla docházelo mnohdy             
k tomu, že náklaďák musel najet na chodník, nebo poškodil okap 
přilehlého domu. V horní části u panelových domů parkovalo tolik 
aut, že byl nejenom omezen průjezd vozidel, ale problémy byly         
i při zimní údržbě, případně při odvozu popelnic. Navíc jsme zís-
kali 40 plnohodnotných parkovacích míst pro obyvatele přilehlých 
panelových domů.
Nakonec bych se chtěl vyjádřit k omezení parkování v Opavské 
ulici v úseku mezi křižovatkou s Fučíkovou ulicí a autobusovým 
nádražím. Situace, kdy v tomto úseku permanentně parkovala auta 
(dokonce i nákladní), byla natolik nebezpečná, že se měla řešit již 
dřív. 
Obecně bych dodal, že intenzita dopravy se natolik zvyšuje, že to, 
co bylo před několika lety dostačující a vyhovující, dnes vyžaduje 
rychlé řešení. 
Mohu vás ubezpečit, že dopravní komise i rada města se vždy 
snaží vyřešit problémy v zájmu většiny našich občanů. To, že se  
nevyhoví všem, je jasné, takže budeme situaci sledovat a vyhod-
nocovat, zda nové dopravní značení, a s tím související změny v 
dopravě, splnily svůj účel. 
Na závěr si dovolím malý dovětek. Zkuste se zeptat profesionál-
ních řidičů autobusů, kteří denně projíždějí naším městem a mají 
zodpovědnost nejenom za sebe, ale hlavně za své pasažéry, co 
říkají změnám v Opavské nebo Švermově ulici. 

Ing. Pavel Smolka
starosta města

ZMĚNY V DOPRAVNÍM ZNAČENÍ

7. dubna jednala rada města, která již tradičně schvalovala řadu 
smluv pro oblast kultury a pronájmů pozemků a nebytových pros-
tor. Ve sféře financí a majetku města schválila závěrečnou zprávu 
o provedené inventarizaci majetku města za rok 2008, dále                
schválila režim uplatnění DPH u nově uzavřených smluv z ne-
bytových prostor plátcům daně od 1.5.2009, dodatky k pojistným 
smlouvám o majetku města a poskytnutí finančního příspěvku FC 
Klokočov ve výši 43 tis. Kč ze schváleného rozpočtu města.
V oblasti péče o zeleň a les schválila smlouvy na zajištění odborných 
prací při údržbě městské zeleně s firmou Zuzana Kotoučová, Bla-
hutovice a Technickými službami Vítkov, vzala na vědomí zprávu o  
postupu kontroly stromů a dřevin na pozemcích města v souvislosti 
s možností ohrožení a schválila vyhodnocení nejvhodnější nabídky 
na vypracování Lesního hospodářského plánu na další desetiletí i 
smlouvu s vybraným uchazečem firmou Ing. Pavel Viačka, Vsetín.
V rámci přípravy i realizace investic a velkých oprav byla schválena 
smlouva o právu provést stavbu obchodního centra na Budišovské 

ulici se společností Auskultant Frýdek-Místek, byl schválen Plán 
oprav místních komunikací města včetně místních částí v roce 
2009, rada také schválila výsledek vyhodnocení nejvýhodnější 
nabídky na zhotovitele díla „Oprava chodníků ul. Fučíkova ve 
Vítkově“ a smlouvu o dílo na realizaci s dodavatelem akce firmou 
VZS Rychtář, Březová a taktéž i dodatek ke smlouvě se zhotovi-
telem akce „Obnova živičného povrchu ul. Selské ve Vítkově“ fir-
mou Alpine, Valašské Meziříčí, ve kterém se jednalo o posunutí 
termínu zahájení realizace této akce.
Na základě žádosti ředitelky MŠ Vítkov byla schválena výjimka z 
počtu dětí ve třídě mateřské školy v Husově ulici na 26 dětí  na dobu 
neurčitou a byl vysloven souhlas s uzavřením naší MŠ včetně elo-
kovaných pracovišť v době hlavních prázdnin podle předloženého
návrhu.

Oldřich Vícha
místostarosta města

K r á t c e  z  r a d n i c e
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Při obchůzce městem 3. března kolem desáté hodiny večerní zjistili 
strážníci na pozemní komunikaci Komenského ve Vítkově muže, 
ležícího ve vozovce, který bezprostředně ohrožoval sebe i ostatní 
účastníky silničního provozu. Strážníci muže, jenž byl zjevně pod 
vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky, přesunuli z komunikace 
na přilehlý chodník, kde se probral. Byl v něm zjištěn 48letý občan 
Budišova nad Budišovkou. Jelikož nebylo rozhodnuto o umístění 
osoby na PZS Opava k vystřízlivění a dotyčný byl schopen vlastní 
chůze, strážníci ho propustili. Za přestupek v dopravě mu byla 
uložena pokuta v blokovém řízení.
10. března o půl jedenácté večer zjistil operátor kamerového sys-
tému skupinku tří mužů, která procházela přes náměstí Jana Za-
jíce. Dva muži z této skupinky poté prakticky pod dohledem ka-
mery začali močit na veřejně prospěšné zařízení v majetku města. 
V mužích byli zjištěni občané Vítkova ve věku 20 a 23 let. Strážníci 
oběma mužům následně sdělili podezření ze spáchání přestupku 
proti veřejnému pořádku, za což jim hrozí pokuta do výše 1.000,- 
Kč.
Podezřením ze spáchání přestupku proti občanskému soužití se 
bude zabývat odbor správních činností MěÚ Vítkov, kam bude 
postoupen spis, jehož předmětem jsou špatné sousedské vztahy 
mezi dvěma rodinami ve Vítkově, části Klokočov. Strážníci byli na 
místo přivoláni 16. března kolem druhé hodiny odpolední a zjistili, 
že oznámení je opodstatněné. Na místě byl zajištěn důkazní ma-
teriál, který bude předán společně se spisem správnímu orgánu.
22. března kolem jedné hodiny noční přijala MP Vítkov oznámení 
o rozbíjení oken kulturního domu v Dělnické ulici. Strážníci, kteří 
se na místo dostavili, zjistili, že došlo k rozbití skleněných výplní 
dveří a oken budovy a poškození vstupních dveří do hlavního sálu 
kulturního domu. Na místě bylo kromě rozbitých střepů nalezeno i 
množství krevních stop. Opodál byl zjištěn na zemi ležící muž, který 
měl řezná poranění na rukou a byl zjevně pod vlivem alkoholu nebo 
jiné návykové látky. Strážníci přivolali zraněnému muži lékařskou 
pomoc a zjistili, že se jedná o 20letého občana Vítkova. Tento 
nejprve uvedl, že jej srazilo osobní vozidlo, avšak jeho zranění a 
také krevní stopy na rozbitých skleněných výplních oken i dveří 
budovy napovídaly tomu, že právě on se na poškozování majetku 
města podílel. Jelikož dotyčný po prvotním ošetření odmítl převoz 

do nemocnice k dalším vyšetřením a kontrolní měření na množství 
alkoholu v dechu vykázalo hodnotu 3,135 promile, bylo rozhodnuto 
o jeho umístění na PZS Opava k vystřízlivění. Poškozené části 
oken a dveří budovy byly následně zajištěny správcem KD, případ 
si převzala do šetření Policie ČR. 
24. března krátce po jedenácté hodině noční zjistil operátor ka-
merového systému podezřelé chování dvou mužů zjevně pod 
vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky, kteří se pohybovali na 
náměstí Jana Zajíce. Zde se nejprve dožadovali vstupu do jedné z 
již uzavřených provozoven a poté následovali personál této provo-
zovny po ulici Opavská směrem k autobusovému nádraží. Jelikož 
v horní části ulice Opavská ztratil operátor MKDS vizuální kontrolu 
nad skupinkou těchto osob, byli informováni strážníci v terénu. 
Po chvíli se v centru města začalo shromažďovat a následně i 
vzájemně napadat větší množství osob. Hlídka MP Vítkov, která 
se mezitím dostavila na místo, započala úkony ke zklidnění celé 
situace a k nastolení veřejného pořádku, přičemž z důvodu většího 
počtu osob byla na místo přivolána rovněž hlídka Policie ČR. Situa-
ci se podařilo zklidnit po oddělení aktérů z obou stran konfliktu. Na 
místě vyšlo najevo, že tento následoval poté, co sledovaná dvojice 
mužů, ve kterých byli zjištěni občané Vítkova ve věku 23 a 32 let, 
měla právě mimo dohled kamery napadnout a oloupit dvoučlenný 
personál jedné z provozoven na náměstí Jana Zajíce. Oba muže, 
podezřelé ze spáchání trestného činu, si převzala Policie ČR.   
26. března o půl třetí odpoledne nalezli strážníci na lavičce vedle 
kašny na náměstí Jana Zajíce ležícího muže, zjevně pod vlivem 
alkoholu nebo jiné návykové látky. Strážníci zjistili, že se jedná 
o 25letého občana z Budišova nad Budišovkou, kterého týž den 
několikrát vykázali z čekárny autobusového nádraží ve Vítkově, 
kde se povaloval na lavičkách. Muž, kterému bylo naměřeno 4,238 
promile alkoholu v dechu, byl převezen k vystřízlivění na PZS Opa-
va. V současnosti mu za přestupek vzbuzení veřejného pohoršení 
hrozí pokuta do výše 1.000,- Kč a kromě nákladů na pobyt v pro-
tialkoholní záchytné stanici bude muset uhradit rovněž také nákla-
dy strážníků, spojené se zajištěním převozu do tohoto zařízení.

- RM - 

Městská policie v březnu 2009

Složenky jsou vytvořeny k datu 31. března 2009 (včetně evidence 
plateb k tomuto datu a podaných daňových přiznání – pozdější 
změny nejsou zahrnuty) a budou zasílány poštou na adresu uve-
denou v přiznání.

Zaplatit je třeba do 1. června 2009 (31.5. neděle).
Pokud daň přesáhne částku 5000,- Kč, lze ji rozdělit na 2 splátky.  
První splátka do 31. května, druhá do 30. listopadu. Poplatníci 
provozující zemědělskou výrobu, platí ve dvou stejných splátkách 
do 31. srpna a do 30. listopadu. Složenky budou zasílány od 14. 
dubna do 15. května.

Nejasnosti vysvětlíme na telefonních číslech a e-mailech uve-
dených na složence, osobně na FÚ nebo na e-mailové adrese: 
vladimir.rybka@opa.os.ds.mfcr.cz, variabilní symbol uvádějte 
VŽDY = rodné číslo, či IČO. Nedoplatek přičtěte a přeplatek 
odečtěte od daně celkem. 

Poznámka: Počínaje zdaňovacím obdobím roku 2008 daňová 
správa využívá nový způsob zpracování a distribuce daňových 
složenek pro platby daně z nemovitostí. Ve většině případů budou 
daňové složenky zpracovávány centrálně podle územní působnosti 
jednotlivých finančních ředitelství a rozesílány daňovým subjektům 
hromadně dodavatelskou firmou, tj. nikoli jednotlivými finančními 
úřady.

Jestliže poplatník podal daňové přiznání po 31.1.2009 a v něm 
vypočtená daň se liší od daňové povinnosti uvedené na složence, 
uhradí daň ve výši vypočtené v daňovém přiznání, případně ve 
výši, kterou mu správce daně sdělí platebním výměrem nebo hro-
madným předpisným seznamem.

Ing. Vladimír Rybka
vedoucí oddělení majetkových daní a ostatních agend 

Finančního úřadu  v Opavě

Složenky k placení daně z nemovitostí v roce 2009

INFORMACE 
O UZAVÍRCE   
Sdělujeme spoluobčanům, že z důvodu opravy železničního 
přejezdu v  Klokočovské  ulici  ve Vítkově  bude  od soboty 
30. 5. 2009  od  7:00 hod.  do neděle  31. 5.  2009  do  18:00 
hod. uzavřen průjezd tohoto železničního přejezdu v obou 
směrech. Autobusová zastávka v Klokočovské ulici bude 
po tuto dobu přemístěna k bankomatu Komerční banky        
v Oderské ulici ve Vítkově.

Děkujeme za pochopení.                                                                 
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Od 16. dubna 2009 lze na Czech POINT získat výpis z dalšího 
informačního systému veřejné správy – výpis z insolvenčního 
rejstříku. Pro získání výpisu z daného rejstříku musíte znát 
identifikační číslo nebo obchodní firmu, název (v případě 
společností), u konkrétní osoby jméno a příjmení. Totožnost 
žadatele se neověřuje. Poplatek za vydání výpisu se řídí zákonem 
o správních poplatcích, tzn. 100,- Kč za první stranu a 50,- Kč za 
každou další.

Insolvenční rejstřík je veřejně přístupný rejstřík, který spravuje 
Ministerstvo spravedlnosti. Navazuje na dřívější registr úpadců, ve 
kterém jsou evidovaná řízení zahájená do 1.1.2008.                      
V insolvenčním rejstříku najdete veškerá rozhodnutí insolvenčního 
soudu vydaná v insolvenčním řízení, veškerá podání, která se 
vkládají do soudního spisu vedeného insolvenčním soudem 
ohledně dlužníka (podání jsou s ohledem na ochranu osobních 

údajů v některých případech anonymizována), zákonem stanovené 
informace o dlužnících a insolvenčních správcích.

Kromě uvedeného výpisu z insolvenčního rejstříku můžete na 
Czech POINT získat tyto výstupy:
- výpis z katastru nemovitostí, 
- výpis z obchodního rejstříku, 
- výpis z živnostenského rejstříku, 
- výpis z rejstříku trestů, 
- možnost podání podle živnostenského zákona pro fyzickou               
  i právnickou osobu,
- výstup z registru řidičů o záznamech bodového hodnocení,
- výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů,
- výstupy z Registru účastníků provozu modulu autovraků ISOH.

Nový výpis na Czech POINT – insolvenční rejstřík

V lednovém zpravodaji jsme vás v krátkosti informovali o zavádění eGovernmentu (tj. modernizace veřejné správy pomocí informačních 
technologií). Symbolem eGovernmentu se stala postavička eGON, jehož existenci a životní funkce 
zajišťují:
- prsty – Czech POINT,
- oběhová soustava – Komunikační infrastruktura veřejné správy,
- srdce – zákon o eGovernmentu,
- mozek – základní registry veřejné správy.
V tomto článku vám v krátkosti představíme eGONovo srdce – zákon č. 300/2008 Sb., o elektronic-
kých úkonech a autorizované konverzi dokumentů, který bude účinný od 1. 7. 2009. Tento zákon 
zavádí doručování do datových schránek a zrovnoprávňuje elektronické dokumenty s papírovými.

Datová schránka je elektronické uložiště, které slouží:
- k doručování  – orgány veřejné moci (za orgán veřejné moci se považují i obce) doručují 
prostřednictvím datových schránek všem subjektům, které mají datovou schránku zřízenu,
- k podání – veškeré subjekty, které mají datovou schránku, mohou jejím prostřednictvím zaslat 
zdarma své podání směrem k veřejné správě.
Datové schránky neslouží ke komunikaci fyzických a právnických osob navzájem.

Komu mohu odesílat a od koho mohu přijímat dokumenty?

Ze zákona budou datové schránky zřízeny všem orgánům veřejné moci a právnickým osobám zapsaným v obchodním rejstříku. 
Fyzickým osobám a podnikajícím fyzickým osobám se datová schránka zřizuje bezplatně na jejich žádost.  Jakmile je do vaší datové 
schránky dodán nový dokument, doručí se  do Vaší e-mailové schránky zdarma oznámení o doručení. Tento dokument je doručen vaším 
přihlášením do datové schránky. Nepřihlásíte-li se ve lhůtě 10 dnů, dokument se považuje za doručený (zde platí fikce doručení obdobně 
jako u listovních zásilek). 
Do své datové schránky se budete moci přihlásit jednoduše z kteréhokoliv počítače připojeného na internet nebo na kontaktním místě 
veřejné správy – Czech POINT, kde si také budete moci nechat doručený elektronický dokument autorizovaně převést do písemné 
podoby.
V některém z příštích čísel vám přineseme další informace o zavádění eGovernmentu na našem úřadě.

Ing. Andrea Koláčková

D a t ov é  s c h r á n k y

Komu posílám a od koho dostávám?
OVM PO Podnikající FO FO

K
do

 js
em

? Orgán veřejné moci (OVM) ANO ANO ANO* ANO*
Právnická osoba (PO) ANO NE NE NE

Podnikající fyzická osoba ANO* NE NE NE
Fyzická osoba (FO) ANO* NE NE NE

* Podnikající fyzické osoby a fyzické osoby, pokud mají zřízenou datovou schránku. 

OZNÁMENÍ O VYLOŽENÍ KRONIKY MĚSTA VÍTKOVA 
za rok 2008 k veřejnému nahlédnutí 

Oznamujeme občanům města Vítkova a jeho místních částí, že v době od  4. května do 4. června 2009 bude na Městském úřadě 
ve Vítkově, oddělení kultury (paní Pavlína Bartošová) vyložena k nahlédnutí kronika města Vítkova za rok 2008. V této době mohou 
občané vznášet připomínky k zápisům.
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OPAVSKÝ VELETRH TŘETÍ KVĚTNOVÝ VÍKEND 
Šestým ročníkem pokračuje ve víceúčelové hale v Městských sadech ve dnech 15.-17. května 2009 výstavní akce Opavský veletrh. 
Na akci s podtitulem AUTOSALON - STAVBA – BYDLENÍ – ZAHRADA -ZÁBAVA se bude prezentovat opět téměř 100 firem  a náv-
štěvníci zde najdou vše potřebné pro stavbu, renovaci i údržbu domu, bytu, dílny i zahrady. Nebude chybět také prezentace téměř 
všech místních prodejců automobilů s mnoha regionálními premiérami. Součástí veletrhu je bohatý doprovodný program pro děti            
i pro dospělé – podrobně najdete na http://www.omnis.cz. Navíc každý návštěvník má opět šanci vyhrát některou z téměř tisíce cen, 
věnovaných partnery veletrhu do Veletržní tomboly – letos je první cenou skútr.
Zkrátka Opavský veletrh se stává jedinečnou příležitostí spojit příjemnou procházku v opavských Městských sadech s návštěvou akce, 
kde si najdou své příznivci krásných automobilů, stavebních novinek i zábavy – akce, která svým rozsahem nemá v regionu obdoby.

Linka důvěry v Karviné poskytuje služby občanům již 13 let, za tuto 
dobu o pomoc požádalo více než 20 tisíc volajících. Linka důvěry   
v Karviné je jedním ze 7 odborných pracovišť Centra psychologické 
pomoci, jejíž služby využívají převážně občané Moravskoslezského 
kraje. Nejčastěji jde o klienty s partnerskými, manželskými a rodin-
nými problémy. Často se o pomoc na linku důvěry obracejí lidé 
žijící osaměle. Podporu a radu hledají rodinní příslušníci a přátelé 
závislých na alkoholu, drogách nebo na výherních automatech, 
někdy vyhledají pomoc i sami závislí. Volajícími jsou mnohdy lidé, 
kteří prožili nějakou nepříjemnou událost, musí se vyrovnat se ztrá-
tou blízké osoby, ztrátou zaměstnání nebo se stali obětí trestného 
činu.
Pracovníci poskytují pomoc i těm, kteří mají zkušenost s domácím 
násilím fyzickým nebo psychickým. Nejčastěji se jedná o ženy, 
ale také o seniory, kteří jsou týráni a napadáni svými dospělými 
dětmi. 
Lidem obracejícím se na Linku důvěry v Karviné pomáhá tým od-
borných pracovníků s dlouholetou zkušeností v pomáhajících pro-
fesích. Terapeut naslouchá problémům, je partnerem, který sdílí 
s volajícím jeho situaci, pomáhá najít cestu, jak problematickou 
situaci řešit. Poskytuje informace, kontakty, pomáhá hledat další 
vhodnou pomoc.

Linka důvěry v Karviné poskytuje telefonickou krizovou pomoc 
nepřetržitě 24 hodin denně. Volající může zůstat v anonymitě. 

Služby jsou poskytovány prostřednictvím pevné telefonní linky 
za běžný poplatek nebo bezplatně využitím internetové telefonie  
– programu Skype.

Telefon: 59 631 80 80
Skype: linka.duvery.karvina 
e-mail: ld@cepp.cz, 
www.cepp.cz

Linka důvěry 

Informace pro občany o podmínkách hlasování ve volbách do Evropského parlamentu 
na území České republiky
Volby do Evropského parlamentu na území České republiky upravuje zákon č. 62/2003 Sb., 
o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů (dále jen „zákon“).

Kdy se budou volby do Evropského parlamentu na území České republiky (§ 3 záko-
na) konat?  
Volby do Evropského parlamentu se budou na území České republiky konat ve dnech

5. června 2009 (pátek) od 14:00 hodin do 22:00 hodin a
6. června 2009 (sobota) od 8:00 hodin do 14:00 hodin

Informace o volbách naleznete na stránkách města Vítkova, www.vitkov.info/volby 
nebo na stránkách Ministerstva vnitra ČR, www.mvcr.cz. 

Volby do Evropského Par lamentu 2009

Oznámení o konání veřejné sbírky pro osoby postižené požárem

Oznamujeme, že město Vítkov na základě usnesení Rady města Vítkova č. 1594/49 ze dne 21. 4. 2009 zahajuje konání veřejné sbírky 
pro potřeby osob poškozených požárem z domu č. p. 58 ve Vítkově.
Peněžité příspěvky můžete zasílat na číslo účtu 43-4619960257/0100 u Komerční banky, a.s. se sídlem Praha 1, Na příkopě 33 čp. 969, 
PSČ 114 07, IČ: 45317054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360.

Ing. Pavel Smolka, v.r.
starosta

HOSPŮDKA “U BERANA”
ve Vítkově, Opavská 270

otevřela novou hernu, ve které si můžete zahrát 
šipky, billiard, karambol a stolní fotbálek. 

K poslechu i tanci hraje jukebox.

Za příznivého počasí je pro vás připraveno venkovní 
posezení a vaše malé ratolesti domeček se skluzavkou, 

houpačkou a průlezkami.

K návštěvě hospůdky vás srdečně zvou majitelé     
a obsluhující personál hospůdky “U BERANA”.  
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7.4.2009 VELIKONOČNÍ TVOŘIVÉ ODPOLEDNE V MŠ
Připravili jsme si příjemné velikonoční odpoledne v naší MŠ. Poz-
vali jsme maminky, babičky, tatínky, zkrátka všechny, kteří rádi tvoří. 
Vyrobili jsme velikonoční dekorace pro zkrášlení našich domovů. 
Malovali jsme vajíčka, zdobili květináče a košíčky, vytvářeli jsme 

dekorace z proutí apod. Jsme rádi, že jsme se sešli v tak hojném 
počtu a doufáme, že se nám podařilo navodit příjemnou velikonoční 
náladu. 

17.4.2009 O MLYNÁŘI NECITOVI A ZVÍŘÁTKÁCH  
Naši předškoláci pozvali děti z 1. tříd ZŠ Opavská a zahráli jim po-
hádku O zlém mlynáři. Děti měly možnost popovídat si s kamarády, 
kteří naši školku navštěvovali loni. Dozvěděli jsme se, jak se dětem 
ve škole daří, co všechno se naučily a už víme, že školy se bát 
nemusíme. 

PLAVECKÁ ŠKOLIČKA PRO PŘEDŠKOLÁKY
S našimi předškoláky jsme se přihlásili do kursu plavání v plavec-
kém centru Laguna Bílovec. Pod dohledem zkušených instruktorů 
se budou děti učit plaveckým dovednostem. Absolvujeme 10 lekcí 
a potom určitě budeme moci všichni říci: ,,My se vody nebojíme!“ 

V MĚSÍCI KVĚTNU CHYSTÁME:
6.5.2009 BESÍDKA KE DNI MATEK
19.5.2009 SPORTOVNÍ LEGRÁCKY
23.5.2009 ZÁJEZD DO ZOO LEŠNÁ

ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

JAK SI PŘEDSTAVUJI POČÍTAČOVÝ VIR
26. března proběhlo v Městské knihovně ve Vítkově předávání cen vítězům výtvarné soutěže „Jak si představuji počítačový vir.“             
Z celkového počtu 123 prací komise vybrala z každé kategorie 3 obrázky malované, jeden obrázek počítačový a jeden obrázek 
nejmladšího účastníka. Ceny předával pan místostarosta Oldřich Vícha. Součástí předávání cen byla také prohlídka výstavky všech 
prací přihlášených do soutěže. Závěrem chci poděkovat všem soutěžícím a také ředitelství základních škol za spolupráci. Bylo oprav-
du těžké vybrat nejlepší práce, protože všechny byly moc hezké. 

Renáta Klevarová

Město Vítkov vyhlašuje velkou letní fotografickou soutěž

LÉTO, JAK MÁ BÝT * NEJKRÁSNĚJŠÍ VENKOVSKÉ STAVENÍ
Léto, je léto … a vy stojíte s foťákem v ruce a nevíte, co dřív 
– horké slunce, bílé pláže, krásná dívka, kupka sena, bosé 
nohy, kapka rosy, nekonečná cesta, horský potok, ranní lou-
ka … nebo raději trocha exotiky, poznání a zkoumání? Ať už              
s krosnou na zádech a pod širákem nebo luxusním bourákem 
a v super hotelu – foťte léto. 
A nezapomeňte – letní žár musí prohřát výstavní síň na 
vernisáži 29. září.    

Město Vítkov vyhlašuje na letní měsíce fotografickou soutěž s náz-
vem „Léto, jak má být“ a doplňkové téma „Nejkrásnější ven-
kovské stavení“.
Soutěž je určena všem amatérským fotografům. (Není určena 
studentům a vyučujícím oboru fotografie).  

Témata soutěže: Léto, jak má být; Nejkrásnější venkovské 
stavení. Věk: I. kategorie – děti (do 15 let); II. kategorie – dospělí 
(od 16 let). Formát fotografií: A4 – A3. Fotografie mohou být 
barevné i černobílé. Na fotografii musí být zachycena letní atmos-
féra, prázdninová nálada.  Fotografie by měly být pořízeny v době 
od 1. května do 31. srpna 2009. Maximální počet fotografií, které 
může fotograf do soutěže odevzdat: Dospělí: Léto, jak má být = 4 
ks; Nejkrásnější venkovské stavení = 1 ks, děti: Léto, jak má být = 
2 ks; Nejkrásnější venkovské stavení = 1 ks

Termín pro odevzdání fotografií: 7., 9. a 16. září 2009 v době 
od 8.00 do 12.00 hod. nebo od 12.30 do 17.00 hod. v kanceláři          

č. 313 Městského úřadu ve Vítkově - oddělení kultury, Daniela Ol-
bertová. Každá fotografie bude na zadní straně označena: jmé-
nem, příjmením, adresou (ulice, číslo popisné, PSČ), věkem au-
tora a názvem fotografie

Výsledky soutěže budou zveřejněny v září 2009.

Každý účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho fotografie bu-
dou zařazeny do společné výstavy, kde bude zveřejněno jméno, 
příjmení a místo bydliště autora. Fotografie budou vráceny všem 
účastníkům soutěže 9. a 11. listopadu 2009 v kanceláři č. 313 MěÚ 
ve Vítkově. 

I v novém roce jsme tu pro Vás!
Tak neváhejte a přijďte se před létem opálit. Možnost 
volného vstupu i bez objednání. Nové trubice, 
příjemné prostředí, při zakoupení permanentky 
minuty zdarma.

Vodní ulice 173, Vítkov
Tel. 731 452 678

 

SOLARIUM RELAX SUN

Do prostor solaria hledám paní, slečnu pro 
nehtovou modeláž, manikúru, pedikúru.
Info: 731 452 678 
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ČESKOMORAVSKÁ STAVEBNÍ SPOŘITELNA
ANTONÍN NEUMAN
obchodní zástupce

nabízí tyto služby:

- uzavírání smluv, úvěrů, penzijního připojištění a dalších produktů
- zvýhodnění - až 17% zhodnocení peněz
- pro děti nabízíme 50% slevu na vstupní poplatek
- u programu Liška Plus prémie až 1500 Kč

Kontakt:    náměstí Jana Zajíce 1, 749 01 Vítkov
Otevírací doba:  PO, ST  9.00 - 16.30 hod.
Tel.:     777 060 404 

K VOLBÁM DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

21

Čelní kandidáti  za KSČM

RANSDORF Miloslav, PhDr. (56)
REMEK Vladimír, Ing. (60)
MAŠTÁLKA Jiří, MUDr. (53)
KOHLÍČEK Jaromír, Ing. (56)
FLASAROVÁ Věra, Ing. (56)

KONEČNÁ Kateřina, Ing. (28)
BEBAROVÁ - RUJBROVÁ Zuzka, JUDr. 
(58)
CHARFO Hasan, Doc. Ing. (65)
HUDEČEK Jiří, Doc. RNDr. (55)
EXNER Václav, RNDr. (66) 

Kandidáti Komunistické strany Čech a Moravy dokážou obstát i za těch nejtěžších podmínek. Chceme, aby hlas 
českých občanů byl v Evropě slyšet.

ANO Evropě

- sociálních jistot a solidarity (vyšší zdanění bohatých), i v době 
krize mající práci pro občany
- ekonomické prosperity, odpovědných a právních států, se 
silným vlivem veřejného sektoru a investic do vědy, vzdělání, 
zdravotnictví, dopravy a ekologie
- demokratického dialogu, rovnoprávné unie občanů i států, 
přímé demokracie a síle kompetencí Parlamentu EU
- míru a bezpečí, s kolektivní bezpečnosti před vojenskými 
bloky, nezpochybnění tzv. Benešových dekretů 

NE Evropě

- růstu nezaměstnanosti, omezování práv zaměstnanců, 
snižování mezd, sociálních a veřejných výdajů
- pokračující neoliberální politice EU, vylučování sociálních 
otázek z procesu evropské integrace
- s růstem byrokracie, nesmyslných norem a neprůhledného 
rozhodování o společných záležitostech
- militarizace, s bojovými misemi v zájmu USA

Podmínky KSČM pro evropské volby prosazují také Vaše zájmy. 

“Modrá šance vám škodí, oranžová naděje je málo. Svým hlasem změňte budoucnost Evropy.” 

Vážení občané, zveme Vás na předvolební setkání v sobotu 23. května na náměstí Jana Zajíce ve 14.00 hodin, představí se kan-
didátka Kateřina Konečná (vystoupí mažoretky a Karavana).  

U příležitosti 15. výročí zahájení 
své činnosti pořádá Domov Vítkov 

v pátek 22. května 2009 
od 10 do 13 hodin 

DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ

Organizátoři akce zvou k prohlídce 
zařízení na Lidické ulici č. 611
širokou veřejnost města a jeho 

okolí.

o velikosti 73 m2 na náměstí v Budišově 
nad Budišovkou. 
Prostory jsou vhodné pro provozování 
hostinské činnosti, prodejny či k jinému 
komerčnímu využití.

Tel.: 737 908 911

P R O N A J M U  
N E B Y T O V É  
P R O S T O R Y  
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Tradice Nejmilejšího koncertu se udržuje již několik desítek let. 
Jedná se o soutěž dětí z dětských domovů, na které děti předvádí 
své dovednosti v hudbě, tanci a dramatice. 
Tři vystoupení postupují do celostátní přehlídky nejlepších Gala-
koncert, která se koná 16. května v Mostě.
Nejmilejší koncert 2009 se konal 21. března ve Vítkově v místním 
kulturním domě. Letošního ročníku se zúčastnily děti z 16 dětských 
domovů našeho kraje (v kraji je celkem 19 dětských domovů)             
a soutěžilo téměř 80 dětí v 35 vystoupeních.
Na konec Nejmilejšího koncertu dostaly zúčastněné děti dárek,         
a to v podobě vystoupení dětské rockové kapely s názvem „Nevím“, 
což jsou tři kluci z Pustějova, kteří dětem i ostatním divákům ukáza-
li, jak to umí rozbalit. Dalším doprovodným programem bylo vy-
stoupení zájmového kroužku romských tanců Děti slunce z Opavy 
pod vedením p. Aleny Orlíkové - tyto děti svými temperamentními 
tanci zpestřily program našeho koncertu.
Vyhodnoceni a oceněni byli tři nejlepší: zpěvačka Sabina Fogašová 
z dětského domova Srdce z Karviné, bubenická kapela z DD Vrbno 

pod Pradědem The crazy drummers a tanečníci z dětského domo-
va Radkov - Dubová se svým poutavým vystoupením Pod dubem. 
Vítězům blahopřejeme a přejeme pěkný výlet na Galakoncert v 
Mostě.
Koncert uspořádal Dětský domov a Školní jídelna v Melči ve spolu-
práci se svými partnery.
Partnery a sponzory Nejmilejšího koncertu byla Mezinárodní fede-
race dětských domovů, Nadace Radima Masného, Silnice Mora-
va, Krajský úřad Moravskoslezského kraje, Městský úřad Vítkov, 
Bar U krbu ve Vítkově, pekárna Raduň a Optys Opava. Děkuji 
všem partnerům, sponzorům a zaměstnancům dětského domova                
v Melči za čas a poctivou práci, kterou věnovali přípravě a průběhu 
letošního koncertu.
Nejmilejší koncert 2009 proběhl ve Vítkově v příjemné soutěžní 
atmosféře a myslím, že to byl pro všechny přítomné pěkný kulturní 
zážitek.

Mgr. Jiřina Moudrová
ředitelka DD a ŠJ Melč

NEJMILEJŠÍ KONCERT 2009 V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI

4.3.2009 – MAŽORETKA JUVENTUS KARVINÁ
Úplně první soutěž, kterou naše mladší mažoretky absolvovaly, 
dopadla skvěle.
1.  místo – Miniformace (A. Kalužová, A. Pluhaříková, M. Gra-
clíková, M. Prusková, M. Pecinová)
3. místo – Sólo Kadetky – Adélka Kalužová
5. místo - Sólo Junior – Dominika Derková
3. místo – Sólo Senior – Zuzana Potočárová
2. místo – Duo Senior – Dominika Paverová a Zuzana Potočárová

4.4.2009 - MAJORETTES SHOW HULÍN
1.místo – Miniformace Kadetky
4.místo – Sólo – Adélka Kalužová

19.4.2009 - ZÁKLADNÍ KOLO MČR V MAŽORETKOVEM SPOR-
TU
Naše mladší mažoretky opět zabodovaly.
1. místo – Miniformace (Adélka Kalužová, Veronika Múllerová, 
Marcelka Prusková, Maruška Graclíková, Michaela Pecinová, 
Radka Kiššová) - postup do finále MČR
2. místo -  Sólo – Adélka Kalužová

Také starší mažoretky se nedaly zahanbit.
2. místo – Skupina Seniorek a postupují do Semifinále v Hořicích.
3. místo – Sólo Seniorky – Zuzana Potočárová
2. místo – Duo Seniorky – Zuzana Potočárová a Dominika Pa-
verová
3. místo – Dominika Derková
A největší překvapením byla Kateřina Mikulenková, která svou ses-

tavu zajela tak, že jsme ji nepoznávaly (určitě tajně dřela). Vybo-
jovala prvenství - zlatou medaili - a postup do finále MČR. Všem 
děvčatům děkujeme za vynikající reprezentaci našeho města, 
které na ně může být pyšné.
Děvčata jen tak dál! 

Věra Folovská, Marie Potočárová

Kolektiv Centra Vítkov blahopřeje děvčatům ke skvělým 
výsledkům a vedoucím p. Věře Folovské a p. Marii  Potočárové 
děkuje za vynikající a obětavou práci s děvčaty.
Dík také patří městu Vítkov za finanční podporu děvčat při je-
jich cestě k úspěchům.

Úspěchy zájmového útvaru mažoretek - Centra Vítkov

BAR U KRBU 
vás srdečně zve na Dětský den, který se koná 

v sobotu 6. června od 14.00 hodin.        
Děti se mohou těšit na skákací hrad, minidiskotéku, živého šaška, soutěže atd..., 

rodiče na dobrou zabavu a výborné grilované jídlo. Srdečně zveme!
      

A pozor, za pěkného počasí každou sobotu grilujeme! 
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Školní exkurze a zájezdy patří k těm akcím, které má většina 
studentů v oblibě. Jedná se totiž o mimořádnou příležitost, kdy 
můžeme v průběhu náročného studia na pár dní zvolnit tempo. Ale 
také o možnost, díky které získáme nové zkušenosti, poznáme za-
tím námi nepoznané. Jednoduše řečeno -  kdo rád cestuje, letošní 
zájezd do Beneluxu byl skvělou šancí nejen pro studenty, ale             
i rodiče k návštěvě frankofonních zemí a Nizozemí.
Deštivé ráno nás kousek od nizozemské metropole příliš nenadch-
lo. Ovšem po zvolání „vítězného“ už jsme tady - všichni v momentě 
ožili. Pádili jsme si to po dálnici směr Amsterdam. Vítalo nás hlavní 
město země květin, sýrů, dřeváků, mlýnů a jiných neodmyslitel-
ných spojení. 
Vydali jsme se na vyhlídkovou plavbu lodí po kanálech, další chvíle 
patřily náměstí Dam a zájemci mohli zhlédnout expozici muzea vos-
kových figurín Madame Tussaud, které turistům „zprostředkovává“ 
blízký kontakt s celebritami. Nás ovšem v muzeu zaujala hlavně 
expozice „Zlatý věk – Holandsko v 17. století“. Skvělým zážitkem 
byl i plovoucí květinový trh na Singlu, a pak už  přišel na řadu Rem-
brandt či Hals v Rijksmuzeu.
Další den jsme vyrazili na putování po holandském venkově. Viděli 
jsme ukázku výroby dřeváků a sýrů. Pak jsme ochutnali desítky 
druhů sýrů a udělali bohaté nákupy. 
Třešničkou na dortu a jakýmsi završením cesty po Nizozemí byla 
návštěva květinového parku Keukenhof. Místní scenérie byly do-
slova pastvou pro oči…
Druhou zemí našeho programu byla Belgie, a to od Antverp až po 
Gent s jeho slavným oltářem. V romantickém městě krajek Brug-
gy jsme jako smyslu zbavení nakupovali a ochutnávali lahodné             
a chutí nezaměnitelné belgické pralinky, čokoládu a další, člověku 
příjemné laskominy…
Další chvíle patřily Bruselu... Nemohli jsme nenavštívit největší ev-
ropské náměstí Grote Markt s královským muzeem a radnicí, kde  
na počest českého předsednictví právě probíhá výstava umění 
české dekadence. 
Menší zkouškou pro nás byl jakýsi, organizátory nehlídaný, noční 
návrat na ubytovnu. Věřte nebo ne, cestu našli všichni, nikdo se 
neztratil! 
Další den jsme zamířili k honosnému komplexu budov Evropského 
parlamentu, kde toho k vidění kromě znaků českého předsednictví      
a pár turistů moc nebylo, neboť poslanci holt o víkendu 
neúřadují…

Posledním frankofonním státem v rámci naší exkurze bylo 
Lucembursko s krátkou prohlídkou kostela Panny Marie a hrobu 
Jana Lucemburského. Další chvíle jsme věnovali nákupům 
v centru lucemburské „minimetropole“. Vzpomenuli jsme i na 
českého rodáka Jana Palacha, po němž pojmenované náměstí 
jsme nemohli minout.
Týdenní zájezd, na který jsme od našeho města obdrželi dotaci, 
za kterou bychom rádi poděkovali, uběhl velmi rychle, ale věřím, 
že všichni se ještě dlouho budou alespoň ve vzpomínkách vracet 
k nádherným zážitkům a místům této cesty. Už teď se těšíme na 
další! 

Ondřej Žídek 
1.A, Gymnázium ve Vítkově

více, vč. foto: www.gvitkov.cz/album 2008/9

BENELUX 2009

Úspěchy zájmového útvaru mažoretek - Centra Vítkov

Adéla Švanová, studentka 1. A se svým tatínkem (my ostatní 
na druhé straně stolu) v útulné bruselské hospůdce. 

Projekt Comenius 
- logika je základ života?!
Ten, kdo umí rychle pracovat s čísly či písmeny, nesměl chybět 
11. března při zápolení ve školním kole logických her sudoku                 
a scrabble. 
Sudoku je populární hra typu hlavolamu. Název sice vznikl               
z japonského Súdži wa dokušin ni kagiru, ale hra byla známa 
v osmdesátých letech 20. století pod názvem Umísti číslice v 
amerických hádankářských časopisech. V roce 1984 se hra 
rozšířila z Velké Británie do celého světa. Svou cestičku si našla 
i na Podhradí. Jaký je základní princip této hry, kterou si oblíbil 
i světoznámý hokejový brankář Dominik Hašek? Co nejrychleji 
doplnit v řadě i sloupci čísla od 1 do 9. Z 15 soutěžících získal 
pomyslnou zlatou medaili Lukáš Haferník ze třídy 1. S, stříbro si 
odnesl Tomáš Pavelek ze 4. H, třetí místo obsadil Jan Hlavinka 
ze třídy 2. B.
Hra scrabble obohacuje slovní zásobu, a když musíš přemýšlet i v 
cizím jazyce, tak už je to pořádný výkon. Uznání patří tedy Jakubu 
Štefanovi ze třídy 3. S, který ovládl německou verzi.

Ve scrabblu v češtině dokázal zvítězit Jakub Matěj ze 4. S, porazil 
i zúčastněné dívky. A to se říká, že dívky mají hbitější jazyk než 
chlapci. Není to pravda. A vy ostatní si příště přijďte zasoutěžit 
také! 

STŘEDNÍ ŠKOLA VÍTKOV - PODHRADÍ
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LIKE A MYLOS VE VÍTKOVĚ
Týden následující po velikonočních svátcích si kolemjdoucí nemoh-
li nevšimnout vlajek, jež zdobily naši školu. Kromě české zde byly 

k vidění dánská, kyperská, velšská a také vlajka Evropské unie. 
Právě z evropských fondů je financován dvouletý mezinárodní pro-
jekt LIKE A MYLOS (v překladu „Jako mlýny“), na kterém pracují 
kromě naší i základní školy z výše uvedených států. V tuto dobu 
tedy do Vítkova zavítali učitelé i děti „ze severu, západu a jihu“ 
Evropy, aby se podívali, jak úspěšně naši žáci plní harmonogram 
společných, především ekologicky zaměřených prací, jak vy-
padá a funguje české školství a jaká vůbec je ta malá země 
uprostřed Evropy. Pro představitele partnerských škol byl 
připraven bohatý program – návštěvou přečerpávací vodní 
elektrárny Dlouhé Stráně a Kružberské přehrady počínaje, 
přes sjíždění řeky Moravice a slézání skalních převisů                
a smažením bramboráků konče. Pro žáky pak byla největším 
zážitkem možnost pohovořit si s hosty v anglickém jazyce o 
věcech týkajících se bezprostředně plnění projektu i o věcech 
z běžného života. Dlužno podotknout, že přes počáteční os-
tych v anglické konverzaci obstáli, a přítomnost této návštěvy 
tak pro ně byla příjemnou a zároveň užitečnou změnou ve 
výuce. 

-VO-

VYNIKAJÍCÍ UMÍSTĚNÍ
Předposlední dubnovou sobotu se tři žákyně naší školy Jana 
Novotná, Simona Šustková (obě z VI.A) a Julie Wavříková (ze 
VII.B) zúčastnily okresního kola soutěže Chovatelské doved-

nosti mládeže. Ve zvolených oborech musely napsat práci, kterou 
pak před porotou obhajovaly, a přirozeně nechyběly ani záludné 
znalostní otázky. Jana soutěžila v kategorii „Okrasné ptactvo“, její 
práce byla vyhodnocena jako nejlepší v celé soutěži a umístila se 
tak na 1. místě. Simona závodila v oboru „Akvaristika“, její výkon 
byl více než znamenitý – obsadila rovněž 1. místo a vysoké bodové 
ohodnocení jí navíc vyneslo i postup do národního kola, které se 
uskuteční v srpnu ve Žďáru nad Sázavou. Julie si z nejsilněji zas-
toupené kategorie „Psi“ odnesla pěkné čtvrté místo. Všem dívkám 
ke krásným výsledkům blahopřejeme a děkujeme, stejně jako paní 
učitelce Boženě Závodné, která jmenované žákyně na soutěž 
pečlivě připravila.

-VO-

VÝJEZD NA ŠTRAMBERSKO
Na Zelený čtvrtek se žáci 4. až 9. tříd zúčastnili již třetí vyjížďky       
v rámci projektu „Vytvoření Školního informačního centra“, spolu-
financovaného Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem 
ČR. Tentokrát navštívili město Štramberk, kde po prohlídce 
malebného náměstí zavítali do AQUA TERRA, což je mini ZOO 
zaměřené na plazy, ryby a drobné bezobratlé živočichy. Všichni 
zaujatě poslouchali výklad o zajímavostech ze života těchto zvířat 
a ti odvážnější si mohli na hady a pavouky sáhnout. Následoval 
ještě pohled na město ze čtyřicetimetrové výšky věže městského 
hradu – Trúby, a pak už se žáci kochali nejrozličnějšími modely 
aut v Technickém muzeu v Kopřivnici. Den plný nových poznatků, 
dojmů a zážitků umocňovalo i hřejivé slunečné počasí, a tak se už 
všichni těší na další, neméně přitažlivý výlet. 

-JŠ-

Zprávy ze Základní školy v Opavské ulici

Ze ZŠ v Komenského ulici

STREET HOCKEY 2009

I letos jsme se přihlásili do velkého žákovského turnaje ČEZ STREET 
HOCKEY, který je určen žákům prvních až sedmých tříd základních 
škol. Turnaj probíhá v celém Moravskoslezském a Olomouckém 
kraji a v okrese Vsetín. Nejprve se hrají školní kola, pak oblastní. 64 
nejlepších postoupí do velkého finále, které se hraje v Ostravě. Naší 
škole se už třikrát podařilo postoupit do velkého finále, a tak i letos 
jsme se na turnaj těšili. 
V oblastním kole jsme až v nájezdech zvítězili nad ZŠ Opavská, ovšem 
posléze jsme prohráli se ZŠ Fulnek a tak se z postupu radovali naši 
soupeři. To je sport, určitě se to podaří příště.   

pm
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Dívčí fotbal!  Konečně!
Letos dosáhl náš školní tým dívčí kopané prvního úspěchu 
ve středoškolské futsalové lize, když postoupil z prvního kola                    
v Přerově do kola druhého v Olomouci. Bohužel, tam jsme nehráli 
v kompletní sestavě a v závěru jsme prohráli 2 : 1, takže jsme 
se nedostali do finále Severomoravské divize, kterou vyhrál tým 
přerovského gymnázia -  náš přemožitel v úvodních kolech. 
Ovšem náš tým je velmi mladý (viz foto), perspektivní, nechybí 
nám elán a věříme, že i naděje do dalších let.        

Vážení čtenáři, konec školního roku je za dveřmi, nastává doba 
rekapitulace... V minulých číslech Vítkovského zpravodaje jsme 
vás informovali o vystoupeních našich žáků v okresních kolech 
různých soutěží. A jak si vedli dále?  Matěj Rucký, žák kvarty, se 
dokázal prosadit ve velmi těžké konkurenci v Ostravě 
a přivezl cenné druhé místo z krajské olympiády v angličtině. 
Koneckonců sám nám k tomu řekl: „Nervozita, stres a nakonec 
štěstí a kapka zklamání, že to není to první. Docela rád bych 
dokázal, že gympl ve Vítkově dokáže porazit i jazykovky z 
větších měst“. Michaela Solařová bohužel onemocněla a nemoh-
la se krajské olympiády zúčastnit, ale věříme, že v příštích letech 
může na své úspěchy v matematice navázat.  A sekundánka 
Katka Kubesová? Dejme jí slovo :
„Když jsem z druhého místa v okresním kole Dětské scény 
postoupila do krajského kola, byla jsem moc ráda. Letos byla 
konkurence o hodně větší. Vystoupení se mi docela povedlo, 
ačkoliv ve velkém sále panovala neklidná atmosféra. Získala 
jsem 2. místo a ocenění za kultivovaný jazykový projev  
a jen o vlásek mi unikl postup do celostátního kola v Trutnově. 
Třeba příští rok... „
A na závěr ještě jedno vítězství, tentokrát v okresním kole 
matematické olympiády kategorie  Z8, které patří Jirkovi Solařovi, 
žáku tercie. Všem blahopřejeme a děkujeme za skvělou reprezen-
taci školy.

Zasloužené úspěchy

BLAHOPŘEJEME!
Pět studentů naší školy se 15. dubna zúčastnilo okresní přehlídky 
31. ročníku SOČ (Středoškolská odborná činnost), kde soutěžili se 
svými pracemi. Tato tradiční soutěž je jistou protiváhou olympiád, 
dává totiž šanci těm žákům, kteří mají již vyhraněnější zájmy, neboť 
své téma zpracovávají sice pod odborným dohledem pedagoga, ale 
zcela samostatně a posléze ho musí obhájit před porotou, je to jakýsi 
předstupeň a výborná příprava např. na bakalářskou, event. magis-
terskou diplomovou práci na vysoké škole.
Jiřina Paceltová (4. A) získala 1. místo s prací „Dřevokazné houby 
žijící na opracovaném dřevě“ (obor Biologie) a 2. místo s „Genocidou 
Arménů“ (obor Historie).
Jan Vejvoda (oktáva) získal s prací „Hegel a Kant“ (obor Filosofie, 
politologie a ostatní humanitní a společenskovědní obory) taktéž       
1. místo.
Hana Kazmířová (4. A) s prací „Paraziti drůbeže“ (obor Zemědělství, 
potravinářství, lesní a vodní hospodářství), Petr Dulava (oktáva)            
s prací „Pomáhej a nezavírej oči aneb záchranářství“ (obor Zdra-
votnictví) a Klára Ambrožová (septima) s prací „Nakloněná rovina              
v hydromechanice“ (obor Tvorba učebních pomůcek, didaktická tech-
nologie) získali 2. místo.
Všichni tito studenti postupují do krajského kola, navazují tak na 
úspěšná vystoupení svých předchůdců z minulých let. Přejeme mno-
ho úspěchů!

Foto zleva: Matěj Rucký, Jiří Solař, Kateřina Kubesová

PŘED ZÁHÁJENÍM TURISTICKÉ SEZÓNY HLEDÁME 
VHODNÉHO KANDIDÁTA/KU NA POZICI

PROVOZOVATELE PENZIONU 
SLEZSKÝ DVŮR 

V REKREAČNÍ OBLASTI OBCE VÍTKOV - PODHRADÍ. 

PODMÍNKOU ŽIVNOSTENSKÝ LIST. VHODNÉ I PRO 
MANŽELSKÝ PÁR.  

BLIŽŠÍ INFORMACE NA TEL.: 606 716 196, PANÍ ŠÁRKA LOU-
KOTOVÁ, E-MAIL: SLOUKOTOVA@WELLGROUP.CZ

www.pila-svatonovice.cz

PILA SVATOŇOVICE 

• Řezání dřeva pro domácnosti i firmy. 
• Řezivo, krovy, trámy, fošny, latě, desky, 
  hranoly, střešní konstrukce, vše do 
  délky 13 m. 
• Výpočet a kompletní výroba krovů,
   pergol, dřevěných konstrukcí.
• Levně a rychle.

info@pila-svatonovice.cz
556 731 614
724 351 366
732 557 559
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci dubnu 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  238 Kč 125 x   67 mm 476 Kč
  61 x 137 mm  476 Kč 190 x   67 mm  714 Kč
  93 x 136 mm  714 Kč 125 x 137 mm 1.190 Kč
190 x 137 mm   1.785 Kč   celá strana A4 3.570 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 119 Kč
 125 x   67 mm 238 Kč   93 x 112 mm 310 Kč
 125 x   98 mm          357 Kč                 Ceny jsou vč. DPH
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4.5.  OSVOBOZENÍ MĚSTA
16.00 hod.  Pietní vzpomínka u památníku osvobození 
  v Oderské ulici.

5.5.    JAK SE ČTE U NÁS A JINDE
14.30 hod.  Čtenářský klub   
  Tři generace současných čtenářů
  Knihovna Vítkov

5.5.  BOLT – PES PRO KAŽDÝ PŘÍPAD
17.00 hod.  Život superpsa Bolta je plný dobrodružství,  
  nebezpečí a nástrah - přinejmenším tehdy,  
  pokud běží kamery.
  Vstupné: 30 Kč
  Kino Panorama Vítkov

5.5.  SEDM ŽIVOTŮ
20.00 hod.  Sedm jmen. Sedm cizinců. Jedno tajemství.
  Vstupné: 40 Kč
  Kino Panorama Vítkov

6. 5.  STŘELECKÁ SOUTĚŽ
  Střelecké soutěže pro žáky ZŠ 
  Akce Centra Vítkov

6.5.    JAK KAŠPÁREK HONZOVI 
9.30 hod.  K PRINCEZNĚ  POMOHL
  Divadelní představení pohádky   
  Vstupné: 20 Kč 
  Kulturní dům Vítkov

7. 5.   AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST  
15.00 hod.   Vstupné: 5,-Kč
  Centrum Vítkov

7.5.  ZAPOMENUTÉ POHLEDY DO    
18.00 hod.  VÍTKOVSKÝCH ULIČEK
  Výstava fotografií Josefa Pruska
  Velká výstavní šíň KD Vítkov
 
7.5.  LAZARO CRUZ QUINTET – KONCERT 
19.00 hod.  Kvinteto kubánského trumpetisty. 
  Bebop & modern jazz. 
  Projev trumpetisty Lazara Cruze je 
  okořeněný karibským feelingem a elegancí. 
  Kamil Slezák patří k nejtalentovanějším a   
  nejvyhledávanějším jazzovým bubeníkům 
  v Česku.
  Vstupné: 50 Kč
  Kulturní dům Vítkov

8.5.  OTEVÍRÁNÍ CYKLOTRAS
  Start: 8.00 – 10.00 hod. – náměstí Jana   
  Zajíce (budova MěÚ Vítkov)
  Trasy dlouhé 20 – 45 km
  Startovné: dospělí – 30 Kč, děti – 15 Kč  

8.- 9. 5.  ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ   
  MORAVA OPEN V OLOMOUCI
  Akce Centra Vítkov

KALENDÁŘ AKCÍ
12.5.  KAMELOT – KONCERT
19.00 hod.   Po třech letech vydává hudební skupina   
  Kamelot nové album s názvem „Mořská 
  sůl“. U této příležitosti se kapela vydává na 
  velké turné po České republice a    
  Slovensku. Během 106 dnů odehraje 
  Kamelot minimálně 100 za sebou jdoucích 
  koncertů, během kterých představí a pokřtí  
  své nové CD. 
  Vstupné: 120 Kč (1. – 5. řada), 100 Kč (6.   
  řada a dále)
  Kulturní dům Vítkov

19. 5.        CYKLISTICKÝ VÝLET DO OKOLÍ   
15.00 hod.  VÍTKOVA
  Sraz na zahradě Centra Vítkov 

20.5.  PŘÍBĚH O ZOUFALKOVI
17.00 hod.  Malý hrdina s velkým srdcem
  Vstupné: 30 Kč
  Kino Panorama Vítkov

20.5.  EL PASO
20.00 hod.  Český film „El paso“ diváka zavede do kotle
   vášní, emocí a živelnosti. 
  Vstupné: 40 Kč
  Kino Panorama Vítkov

23. 5.       ZÁJEZD DO AQUACENTRA V    
  BOHUMÍNĚ 
  Sraz v 9.50 hod. na vlak. nádraží. Cena 
  170,-  Kč. Příjezd do Vítkova v 18.00 hod.na  
  vlak. nádraží,kde si své děti vyzvednete. 
  Přihlášky v Centru Vítkov nejpozději do   
  21.5. (tel: 556 300 362, 732 607 373)

23. - 24.5.  MÁJOVÁ MORAVICE
  Sjezd řeky Moravice 
  Bude puštěno 15m3 /s vody z Kružberku

26. 5.      KRESLENÍ NA ASFALT
16.00 hod.   Zahrada Centra Vítkov
  S sebou křídy. Hezké výtvory sladce 
  odměníme.

26.5.  MONSTRA VERSUS VETŘELCI 
17.00 hod.  Jenom monstrakce zachrání svět hladce.
  Vstupné: 30 Kč 
  Kino Panorama Vítkov

28. 5.        AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
15.00 hod.   Centrum Vítkov
  Vstupné: 5,-Kč

31. 5.  DĚTSKÉ ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE 
15.00 hod.  Zahrada Centra Vítkov
  Hry a soutěže pro děti, posezení na   
  zahradě, vystoupení mažoretek.

7.6.  MEZINÁRODNÍ PŘEHLÍDKA    
  DECHOVÝCH ORCHESTRŮ


